
Row Labels Count of 6. The tutor suggested techniques that helped me learn t  
: Agree (4); 4 10.26%
: Disagree (2); 3 7.69%
: Neither agree nor disagree (3); 3 7.69%
: Strongly agree (5); 19 48.72%
: Strongly disagree (1); 10 25.64%
Grand Total 39 100.00%

Row Labels Count of 7. The tutoring I received effectively improved my grade       
: ; 1
: Agree (4); 2 5.13%
: Neither agree nor disagree (3); 6 15.38%
: Strongly agree (5); 18 46.15%
: Strongly disagree (1); 12 30.77%
Grand Total 39 100.00%

Row Labels Count of 8. I was pleased with the overall effectiveness of my Net  
: Agree (4); 2
: Disagree (2); 2 5.13%
: Neither agree nor disagree (3); 4 10.26%
: Strongly agree (5); 20 51.28%
: Strongly disagree (1); 11 28.21%
Grand Total 39 100.00%

Row Labels Count of 9. I would definitely use NetTutor again.
: Agree (4); 6 15.38%
: Neither agree nor disagree (3); 5 12.82%
: Strongly agree (5); 24 61.54%
: Strongly disagree (1); 4 10.26%
Grand Total 39 100.00%



           on this assignment or in my class.
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